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Корупція під час війни: прикарпатські бізнесмени Петро Белз і Богдан Пукіш загрожують національній безпеці України

Попри повномасштабну війну та активні зусилля української держави в боротьбі з
колаборантами, деякі бізнесмени, пов’язані з російським впливом, продовжують
спокійно заробляти мільйони гривень у власних інтересах, а також в інтересах осіб,
таких як Віктор Медведчук, який є кумом Путіна.

Йдеться про Петра Белза та Богдана Пукіша – двох ключових фігур, які досі
залишаються на свободі та продовжують свою діяльність, незважаючи на те, що їхні
злочини стали відомі кілька місяців тому завдяки журналістським розслідуванням.
Однак реакції з боку правоохоронців досі немає.

Віктор Медведчук і Володимир Путін

Богдан Пукіш, Петро Белз

Чому ці люди залишаються безкарними? Причина криється в корупційних схемах та
тісних зв’язках, які досі не вдалося остаточно розірвати, навіть під час війни. Ця
ситуація є болючим нагадуванням про те, що боротьба з корупцією в Україні
залишається складним і невирішеним завданням, особливо коли йдеться про
впливових осіб.

Петро Белз: бізнесмен із зв’язками

Петро Белз – відомий бізнесмен з Івано-Франківська та власник нафтової компанії
Wexler Group, яка у 2020 році увійшла до топ100 найбільших приватних компаній
України, посівши 52-ге місце за версією Forbes. Проте його успіх не можна пояснити
лише діловими якостями та рейдерською політикою поглинання активів. Значною
мірою його досягнення пов’язані з підтримкою Віктора Медведчука – проросійського
політика в Україні, підозрюваного в державній зраді та зв’язках із російськими
спецслужбами.

Однією з ключових складових бізнес-імперії Белза була його роль генерального
директора компанії «Анвітрейд», яка контролювала нафтопровід «Самара-Західний
напрямок». Цей стратегічний об’єкт забезпечував поставки нафтопродуктів із Росії в
Україну. Курирував це ізраїльський бізнесмен Нісан Моісеєв, тісно пов’язаний із
Белзом і Медведчуком.

Петро Белз, Віктор Медведчук, Богдан Пукіш

У 2016 році журналісти зафіксували приліт Белза, Моісеєва та Медведчука до Києва з
Москви на приватному літаку, що лише підкреслює їхні тісні зв’язки.

На сьогодні компанії, підконтрольні Медведчуку через Белза, продовжують постачати
пальне та технічні оливи для українських Сил оборони та стратегічних підприємств.
Це викликає серйозне занепокоєння, адже подібні контракти можуть слугувати
джерелом корупційних схем і переплат, що поглиблює економічні проблеми України.

Найгірше те, що кошти, отримані через ці контракти, можуть бути використані для
підтримки російської військової агресії проти України. Співпраця з такими
компаніями підриває національну безпеку, оскільки ці фірми, маючи тісні зв’язки з
Медведчуком, впливають на фінансову та енергетичну безпеку країни.

Постачання пального та корупційні тендери

Журналістські розслідування вказують на те, що компанії, пов’язані з Петром Белзом,
продовжують отримувати великі державні контракти на постачання пального та
моторних олив, у тому числі й для потреб української армії. Наприклад, на початку
2024 року компанія «Євро ойл продакшн» отримала контракт на суму понад 34 млн
грн на постачання моторної оливи. Такі контракти викликають підозру в корупції,
оскільки питання якості продукції і прозорості умов тендерів залишаються
відкритими.

Ще однією кричущою ситуацією стало укладання  угоди між
державним «Укргазвидобуванням» і компанією «Анвітрейд» на суму 164 млн грн у
грудні 2022 року. Причиною скандалу стало те, що угоду уклали без проведення
торгів. До великої війни, у 2020-2021 роках, «Анвітрейд» взагалі вигравала тендери
завдяки можливості купувати дешеве пальне з Росії та Білорусі, що дозволяло Белзу
демпінгувати ціни й перемагати конкурентів.

Є в цих схемах ще один соратник Медведчука й Белза – Богдан Пукіш. Він раніше був
координатором партії Медведчука «Український вибір» на Івано-Франківщині.
Сьогодні Пукіш керує кількома компаніями, серед яких ТОВ «ІВАПРОМ», ТОВ
«Фірма «Хімтехнопласт» та ПП «Вестхім». І як повідомляють ЗМІ, незважаючи на
кримінальні провадження за розтрату майна, Богдан Пукіш завдяки підтримці Белза
продовжує отримувати прибуткові контракти, у тому числі на оборонні замовлення.
Однак якість продукції, яку виробляє Пукіш, викликає серйозні питання.

Зокрема, військові повідомляють, що боєприпаси, які постачає Пукіш, часто не
відповідають технічним вимогам, що ставить під загрозу життя українських солдатів
на передовій. Це ще один доказ того, що корупція не просто підриває економіку
України, а й напряму загрожує життям українських військових.

Бездіяльність правоохоронців: загроза національній безпеці

Незважаючи на численні журналістські розслідування і викриття фактів корупційних
дій з боку Белза та Пукіша, правоохоронці не вживають жодних заходів.
Громадськість неодноразово зверталася із закликами розслідувати їхню діяльність,
проте жодної реакції немає. Можливо, це пов’язано з тим, що Петро Белз є
авторитетною особою в регіоні. Відомо, що він має вагомі політичні й бізнес-зв’язки,
що дозволяє йому впливати на рішення правоохоронних органів. Існує ймовірність,
що ці зв’язки підкріплюються значними фінансовими ресурсами, якими він може
мотивувати правоохоронців "заплющувати очі" на незаконну діяльність, створюючи
середовище, де корупція є системною і дозволяє таким фігурам, як Белз і Пукіш,
продовжувати свої справи безкарно.

Це лише підтверджує – корупція настільки глибоко вкорінилася, що навіть у воєнний
час правоохоронні органи ігнорують кричущі факти злочинної діяльності.

Неправильний вибір: чи став Веніславський жертвою обману?

Також, за інформацією джерел журналістів у правоохоронних органах, до
гальмування будь-яких кримінальних розслідувань проти Белза та Пукіша може бути
причетний народний депутат України Федір Веніславський. Веніславський є членом
Комітету Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони та розвідки, а
також із 2019 по 2023 рік був представником президента України у Конституційному
Суді.

Федір Веніславський, народний депутат України

Є підстави вважати, що Веніславський був введений в оману щодо дій Белза і Пукіша
або не повністю розібрався в їхній діяльності. Адже важко припустити, що
депутат, який має прямий стосунок до оборонних проєктів, міг би свідомо
підтримувати осіб, чиї дії працюють проти інтересів української армії.

Корупція як загроза безпеці України

Без рішучих дій з боку держави, такі ділки, як Петро Белз і Богдан Пукіш, чи сотні, а,
може, й тисячі їм подібних, продовжуватимуть свою діяльність, підриваючи
національну безпеку зсередини. Корупційні схеми, маніпуляції з державними
контрактами та недобросовісна діяльність, що ставить під загрозу життя українських
військових, є прямими загрозами для країни.

Водночас і бізнесмени, і правоохоронці, і політики повинні розуміти, що рано чи
пізно їм доведеться відповідати за свої дії. Після завершення війни додому
повернуться тисячі військових, і якщо вони зрозуміють, що через таких комерсантів у
тилу, як Белз і Пукіш, корумпованих силовиків та чиновників, вони втрачали своїх
побратимів на фронті, може статися непоправне – народне судилище. Відчуття
справедливості та відповідальності у тих, хто повернеться з війни, буде надзвичайно
загостреним, і такі особи не уникнуть покарання за зраду національних інтересів та
злочини проти держави.

Тому Україні потрібні негайні та рішучі дії з боку правоохоронних органів, щоб
покласти край злочинній діяльності таких осіб, забезпечити безпеку країни та її
громадян, а також запобігти самосудам у майбутньому.
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Зеленський у Швеції закликав США
прискорити постачання ракет для
систем Patriot

Reuters: У Чорному морі біля
узбережжя Туреччини дрони
атакували три танкери 

Замах на мера П’ятихаток:
затримано підозрюваного у нападі
з ножем на Гілала Ісаєва

Суд у Запоріжжі арештував
правоохоронця, підозрюваного у
спробі зґвалтування неповнолітньої

Декларація головного аудитора
митниці: Олександр Лєднік вказав
два Range Rover та тисячі доларів
готівки

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Замість звільнення — довічне
утримання: ВРП відправила суддю
ліквідованого ОАСК Наталію
Добрівську у почесну відставку

Генерал у підпіллі: як ексначальник
Дніпропетровської митниці
Олександр Лєднік ховався від
люстрації 

Мільйонний борг під заставу
фіктивного «Будинку моди
Стельмашова»: як ексчиновник
Павло Барбул став потерпілим у
справі про шахрайство 
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Левінсона

Понад 8 мільярдів на світлі: як
ринок генераторів пережив бум і
хто заробляє на ньому зараз 

Швеція передає Україні перші 16
винищувачів Gripen: Зеленський та
Крістерссон підписали декларацію
про оборонну співпрацю 

Нові рейтинги кандидатів у
президенти США: Венс і Рубіо
лідирують у республіканців, Гарріс
— у демократів 

BMW X5, земля та мільйонні
заощадження: екс-голова Одеського
ТЦК Юрій Пуйко подав декларацію
після звільнення

Контрабанда зброї в коробці з
цукерками: Сихівський суд виніс
вирок за спробу переслати
револьвер із США

DeepState: Російські війська
просунулися на підступах до
Костянтинівки 

РФ закликала США евакуювати
дипломатичну місію з Києва на тлі
погроз про нові удари

Викрадення, зброя та вимагання
майже 100 мільйонів гривень:
Озброєна група експоліцейських
тероризувала криптопідприємців

У Кремлі знову назвали виведення
українських військ з Донбасу
умовою для завершення війни

Сліди ведуть в офшори:
Криптобізнесмен Сергій Тронь
зачищає в інтернеті сліди
розграбування мільярдів
CityCommerce Bank 

Рої дронів з ШІ проти танкових
клинів: НАТО змоделювало
сценарій нападу РФ на Литву

Спільна операція БЕБ та ДСР: У
Києві ліквідовано масштабну
мережу з продажу безакцизних
вейпів та рідин 

Депутату Херсонської облради
Валерію Салтикову оголошено
підозру у пособництві РФ
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Корупція під час війни: прикарпатські бізнесмени Петро Белз іКорупція під час війни: прикарпатські бізнесмени Петро Белз і
Богдан Пукіш загрожують національній безпеці УкраїниБогдан Пукіш загрожують національній безпеці України

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Корупція під час війни: прикарпатські бізнесмени Петро Белз і Богдан Пукіш загрожують національній безпеці України

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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